



DODATEČNÉ INFORMACE č. 1

Pro veřejnou zakázku malého rozsahu na služby s názvem

„Příprava a organizace veřejné zakázky na poskytování energetických služeb metodou EPC ve vybraných budovách města Jilemnice“

Zadanou výzvou ze dne 27. 10. 2016 a zveřejněnou na webu města Jilemnice na adrese:

<http://www.mestojilemnice.cz/cz/verejne-zakazky/priprava-a-organizace-verejne-zakazky-na-poskytovani-energetickych-sluzeb-metodou-epc-ve-vybranych-budovach-mesta-jilemnice-99.html>

Na základě dotazu uchazeče poskytuje zadavatel MĚSTO JILEMNICE tyto doplňující informace:

DOTAZ č. 1

Dobrý den, žádáme o dodatečné informace k dokumentu Výzva k podání nabídky, bod 8) Požadavky na prokázání a splnění kvalifikace, Technické kvalifikační předpoklady. Chceme se dotázat, zda splníme podmínku realizovaných zakázek (můžeme zahrnout do seznamu), když zakázka byla ukončena ze strany zadavatele ještě před ukončením VZ? My jsme vše připravili (zadávací dokumentaci a kvalifikační dokumentace, harmonogram), ale před ukončením VZ (1. po zaslání nabídek, 2. před vyhlášením VZ) se zadavatel rozhodl VZ zrušit.

DOTAZ č. 2

Dobrý den, žádáme o dodatečné informace:

- *Jaké úkony budou schvalovány v Radě města, případně jaké úkony v zastupitelstvu města v rámci vyhlášené VZ?*
- *Dále bychom Vás požádali o informaci předpokládaných termínů zasedání Rady města Jilemnice, případně zastupitelstva města Jilemnice do konce tohoto roku a roku 2017?*

ODPOVĚĎ č. 1

Zadavatel upřesňuje Technické kvalifikační předpoklady: realizované zakázky musí být kompletně dokončené, tj. celé výběrové řízení na poskytovatele energetických služeb metodou EPC ukončeno podpisem smlouvy zadavatelem. Zadavatel požaduje kvůli jistotě kvalitního předmětu plnění doložit kompletní cyklus VZ.

ODPOVĚĎ č. 2

Zadavatel upřesňuje, že u této VZ žádné procesní úkony Zastupitelstvo města Jilemnice neschvaluje. Rozhodovací procesy jsou plně v kompetenci Rady města Jilemnice, termíny jednání RM: 9.11., 23.11., 7.12. a 21.12. – pokud ze závažných důvodů nerozhodne starostka města jinak (další termíny nebyly zatím stanoveny).

Toto upřesnění zadávacích podmínek není důvodem k prodloužení lhůty pro podání nabídek.

V Jilemnici dne 3. 11. 2016

